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I|Z mz QE E HE | |meysa| A | EY| WECH|  ERCH

O ARZHIZIFAMEUR 1 SICFH=1,080M OHHACHIIARIEIN 151C+%=1,0800 OHHACHIZARIEIN 15I1CF+%=1,0808
ﬂ E OHLARIMIZ 3, /9K) 5 4 120k F T @ E OHAHIRKIZ 4 /13(K) )15 5, /100k)ET @ H OEHARIRIZ 5 /1 1K) M5 6 /14(k)ET
ONERIZ 4 /17(B) OIN&EHIZ 5.715(8) OIN&EHIT 6. 719(A)
‘H K x X 2 + ) (8 B N x X 2 + ) [ N x X 2 + )
1 1 2 3 4 5 6 1 2 3
BRCH | BOIH LWeUFEBA|ILWUEEA Hh> PEOT
2 3 4 5 6 7 8 7, 8 9 10 11 12 13 4, 5 6 7 8 9 10
BRCH | BeICH > YOS M YT CH e PRI R BRCH | PROITTH ey PEXST s
9 10 11 12 13 14 15 14 15 16 17 18 19 20 1 12 13 14 15 16 17
YOS M e> PEDOT M BRECH | BOIH HhY YEXST T YOS M Hh> YEXST T
16| 17 18 19 20 21 22 21 22 23 24 25 26 27 18 19 20 21 22 23 24
BECH | I CH > YT CH PEOITH | WS H E> pack s BECH | BOITH ey pack s
2/3 24 25 26 27 28 29 28| 29 30 31 25 26 27 28 29 30
30 moyca | WS | B | mevcs J L oI =% JE moITH | WSH oI )
O AKZHIZTFAMEUR 1 SICFH=1,080M O AKZHIFIFAEUR 1 5I1C4+=1,080H O AKZHIIFRIENR 1 5(C4+=1,080H
I? E OHAHARIZ 6 /15 K)MS 7 /12(k)ET E OHAHARIIZ 7 /13 (K)5 8,9 (K)ET @ E OEHARARIE 8 /10(K) M5 9 /13(k)ET
OURERIZ 7 /18(k) OINEHIZ 8.721(B) OUNEHI(T 9.719(k)
(1 x X X s + | (8| B N X X 2 + | (B| B x x X 2 + )
1 1 2 3 4 5 1 2
pack ul)S > pack uls pack gulS
2 3 4 5 6 7 8 6 7 8 9 10 11 12 3 4 5 6 7 8 9
BRCH | I CH b D YT A BRCH | BOIH ey PRI M BRCH | I CH b D pack guls
9 10 11 12 13 14 15 13 14 15 16 17 18 19 10 11 12 13 14 15 16
sk - ey YT A YR T TR h> PRI A YR T CHM ey YT SR
16| 17 18 19 20 21 22 20 21 22 23 24 25 26 17| 18 19 20 21 22 23
BRCH | I CH h> YEXST T BRECH | MOICH | AWCH ey YEXST T BECH | BOITH h> YOS M
2/3 24/31 25 26 27 28 29 27| 28 29 30 31 24 25 26 27 28 29 30
30 WeTsH | TWCH | EY | meIsa ) L POT B ) L meTCH| TWCH | EY | meIsa )

(FENIECH, FUNEER ! CHDREEVFAINICTRNE) ssmcremoniss mmentoss.



